

## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### „OPASNE MAME“ OPSEDAJU BIOSKOPE CINEPLEXX

#### Ladies night uz urnebesnu komediju i poklone iznenađenja

Beograd, 31.08.2016 – Šta se dešava kada mame za primer potpuno izmene svoje navike i postanu opasnije? Odgovor na ovo pitanje saznajte na još jednom **Ladies night** događaju u bioskopima **Cineplexx Delta City** i **UŠĆE Shopping Center** uz prikazivanje filma „**Opasne mame**“, koji je zakazan za **sutra, 1. septembar**, sa početkom u **20 časova**.

Sve mame koje se odluče da pogledaju ovu simpatičnu komediju, očekuje na poklon primerak **magazina Lisa lepa & srećna** uz svaku kupljenu ulaznicu, kao i pokloni iznenađenja koje su pripremili brend **Converse**, frizerski saloni **Češalj i makaze** i lanac restorana **Boutique**.

Ejmi Mičel stavlja svoju porodicu na prvo, drugo i treće mesto. Ona ima naizgled savršen život – dobar brak, natprosečnu decu, prelepu kuću, odličan izgled i zavidnu karijeru. Ali njen detinjasti muž, deca i njen šef je ne shvataju ozbiljno. Ona se stalno trudi da im udovolji ali ipak nikad nije dovoljno. Zahvaljujući alfa majkama u školi njene dece, koje je malo iznerviraju, Ejmi puca i postaje sasvim drugačija. Dobra Ejmi postaje opasna Ejmi jako brzo – i to ne sama. Ona odlučuje da udruži snage sa još dve preopterećene majke kako bi se oslobodile odgovornosti koje su im nametnute. Tako udružene upuštaju se u divlju, slobodnu avanturu potpuno netipičnu za majke, suprotstavljajući se predanim, savršenim mamama. Ekipu opasnih mama u ovoj komediji predvodi **Mila Kunis**, a glavna podrška su joj **Kristin Bel** i **Ketrin Han**.

**Karte** za Ladies night i projekciju filma „Opasne mame“ su već u prodaji, sve informacije možete naći na sajtu [www.cineplexx.rs](http://www.cineplexx.rs).

Trejler za film možete pogledati na sledećem linku: <https://youtu.be/J-70j akDIg>.

Film se nalazi u distribuciji Blitz Film & Video distributerske kuće.

#### Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: [bojana.rnjak@cinplexx.rs](mailto:bojana.rnjak@cinplexx.rs)